
DUBSKÉ LISTY 2025         

Květen

Informace z Úřadu městyse Dub

Den matek se již tradičně slaví druhou květnovou neděli i v naší  ZŠ (více na str. 7)

ZMĚNA PRACOVNÍ DOBY POBOČKY POŠTA PARTNER DUB - ČERVEN 2025

19.06.2025		  čtvrtek		  13:00-  16.00 hod.
20.06.2025		  pátek			  13.00 - 16:00 hod.
		
23.06.2025		  pondělí		  08:00 - 11:00 hod.
24.06.2025		  úterý			   13:00 - 16:00 hod.
25.06.2025		  středa		  08:00 -11:00 hod.
26.06.2025		  čtvrtek		  13:00-  16.00 hod.
27.06.2025		  pátek			  13:00-  16.00 hod.

POPLATKY

Splatnost vodného v Dubské Lhotě a v Dubu (bytové jednotky) – 30.6.2025
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SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU

ve dnech od  6.6.2025 do 8.6.2025 proběhne v Dubu sběr nebezp. odpadu 
Vedle kontejneru u č.p. 62 v Dubu  bude umístěn velkoobjemový kontejner

Do kontejneru lze odkládat:
Velkoobjemový odpad (nábytek, matrace, linoleum apod.)

Skříně, postele apod. před odložením demontujte !!!
Nebezpečný odpad (barvy, laky apod.)

Prosíme nedávejte
elektrozařízení, pneumatiky a železo do kontejneru.

Položte jej vedle kontejneru !!!

LAMPIONOVÝ PRŮVOD
Každoroční lampionový průvod na oslavu 
konce 2. světové války měl letos slavnostní 
punc, jelikož jsme oslavili 80. výročí konce 
tohoto největšího válečného konfliktu. 
Akce začala v podvečer, kdy jsme se všichni 
sešli u místní školy, odkud byl zahájen 
průvod. Prošli jsme obcí, zastavili se u fary 
a položili věnec u pomníku osvobození 
armádou Spojených států amerických. 
Děti, s krásně vyzdobenými  lampióny nám 
po celou dobu svítily na cestu.
Závěr průvodu obstaral krásný ohňostroj 
a opékání špekáčků. 
Děkujeme všem za účast na této oslavě.

SETKÁNÍ SENIORŮ
Pátek 23.5 opět ožil kulturní dům v Dubu, tentokrát zde měli dostaveníčko místní senioři, 
letos opět v hojném počtu. Příjemnou atmosféru navodilo velice povedené vystoupení 
dětí z naší Základní školy. Za účasti členů zastupitelstva si bylo o čem popovídat, nejen 
o věcech úředních. O zábavu se pak do nočních hodin starala hudební skupina Přímý 
přenos a starala se velmi dobře. Při dobré muzice, výborném občerstvení nám večer 
rychle utekl. Nevadí, za rok se zase sejdeme.

ZÁJEZD DO DIVADLA PALACE V PRAZE

Naše tradiční cestování za kulturou mělo 
tentokrát zastávku v divadle Palace, kde 
jsme měli možnost navštívit divadelní 
představení Hraběnka. Na prknech, která 
znamenají svět, tentokrát excelovala v 
hlavní roli Eliška Balzerová a také David 
Novotný. V představení všechny upoutaly 
zejména brilantní, vtipné dialogy obou 
výše zmíněných herců. Na konci sice 
mohla ukápnout mnohým slza, ale to jen 
podtrhlo celkovou výjimečnost této hry. 
Velkou pochvalu a díky si zaslouží Pavel 
Bestrejka, za spolehlivou a bezpečnou 

dopravu tam i zpět. Budeme se těšit na 
další kulturní zájezd, zřejmě opět v čase 
adventu.
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TJ DUB 
FOTBALOVÉ JARO JDE DO FINIŠE

Po hořkosladké remíze ve Vacově nás čekal v pokračující sezoně lídr přeboru, tedy 
rezerva Čkyně. Domácí utkání začali lépe ambiciózní hosté a po několika nevyužitých 
šancích se dostali do vedení, naopak nás několikrát zradila koncovka. Druhý poločas byl 
z naší strany herně mnohem povedenější a Pavel Friš již v 50. minutě vyrovnal. Zápas 
pokračoval v dobrém tempu a hrál se kvalitní fotbal. Vaz nám bohužel zlomily dvě po 
sobě jdoucí situace, kdy rozhodčí v krátkém sledu odpískal dva pokutové kopy. Protože 
je oba Gerold proměnil, bylo to bohužel o dva góly. Stále jsme však neskládali zbraně 
a dostali hosty pod tlak, který vyústil po faulu na Friše v pokutový kop, který Choďuš 
bezpečně proměnil. V závěru jsme si vypracovali ještě jednu šanci, kterou bohužel lapil 
hostující brankář. Byť bez bodu, odcházeli jsme po kvalitním výkonu proti dobrému 
soupeři s hlavou vztyčenou a také spokojení s vynikajícím výkonem sudího Paška, který 
se na této úrovni jen tak nevidí. Bohužel naše sestava dostala další trhlinu, když se 
v utkání vážně zranil tvůrce naší hry Jarda Tesař.

 Další utkání nás čekalo na půdě třetího týmu tabulky, tedy s ,,B“ týmem Strunkovic. 
Protože zdravotní problémy našich hráčů dosahují vrcholu, zaskočil na stoperu Tomáš 
Juráš, který tak odehrál první zápas po operaci kolene, byť se mu na hřiště z logických 
důvodů moc nechtělo. Zápas jsme začali skvěle a Pavel Friš nás úvodu poslal do vedení. 
To co se dělo potom, je spíše na nějakou analýzu od zkušeného profesionála. Úplně 
jsme vypadli ze zápasu a inkasovali jednu branku za druhou a po půl hodině to bylo 4:1 
pro domácí. Teprve poté jsme si navázali na předchozí výkon proti Čkyni a začali hrát 
také fotbal. Friš s Dejmkem stačili do poločasu snížit na rozdíl jedné branky. V druhé půli 
jsme byli jasně lepším týmem a Friš vyrovnal. Pak ovšem začal úřadovat zoufale pískající 
rozhodčí Antoš. Nejprve nám neuznal gól pro domnělý ofsajd, který mu signalizoval 
domácí asistent v situaci, kdy by ofsajd popíral fyzikální zákony a následně neodpískal 
jasnou penaltu na Friše. Aby toho nebylo málo, z ojedinělého proti útoku skóroval 
domácí Landgráf a zápas nám doslova protekl mezi prsty. Závěrečná červená pro Juráše, 
kdy sudí absolutně nezvládl závěr zápasu, již nic neřešila. V totálních emocích jsme 
opouštěli hrací plochu, velice silně rozladěni. 

Bylo nutno se však koncentrovat na další zápas, který sliboval také hodně emocí, 
protože na programu bylo domácí derby s rezervou kozlíků, tedy Vlachova Březí. Zápas 
pro nás začal skvěle a Lukáš Balogh spolu s Láďou Frišem nám zajistil brzké dvougólové 
vedení. To ale bylo z naší strany vše. Vázla kombinace a množily se nepřesnosti a hosté, 
tentokrát v tradiční béčkové sestavě a s několika dorostenci, nás jednoduše přehrávali 
a v závěru poločasu snížili na rozdíl jediné branky. Po hlasité poločasové přestávce se 
nezměnilo bohužel vůbec nic. Naštěstí nám alespoň vycházely brejkové situace a opět 
Balogh a Pavel Friš nám dodali klid. Soupeř ještě vzápětí snížil, ale poté se ještě dvakrát 

prosadil Pavel Friš a tak jsme slavili vítězné derby v poměru 6:2, ale přece jen trochu 
rozpačití z předvedené hry. Počítají se však body a ty jsme potřebovali jako sůl po dvou 
předchozích prohrách, kdy jsme paradoxně předváděli mnohem lepší výkony.

 Zatím poslední zápas nás čekal v neoblíbeném nedělním termínu ve Zdíkově, kdy nás 
čekalo místní béčko. Absencí se sešlo tentokrát opravdu mnoho jak z důvodů zdravotních, 
pracovních tak z důvodů záhadných. Buď jak buď, dali jsme dohromady požadovaných 
11 hráčů a šlo se na věc. Tentokrát se konečně potkal výkon a výsledek. Domácí se snažili 
držet míč a hodně kombinovat, ale naráželi na naší pozornou defenzivu. Naopak si 
absolutně nevěděli rady s naší útočnou dvojicí bratří Frišů. Ti roztrhali soupeřovu obranu 
doslova na kusy a stříleli jednu hezčí branku za druhou. Starší Ladislav vstřelil dvě branky 
a Pavel pět. Bohužel ani v tomto utkání se nám nevyhnulo vážné zranění. Přemek Půbal 
si přetrhnul achillovku a do akce musela rychlá záchranná služba. Gumákovi přejeme 
rychlé uzdravení a děkujeme za jeho obětavost. Posledních 15 minut jsme tak dohrávali 
v deseti lidech, ale to již na výsledku nemohlo nic změnit. Konečné skóre 7:2 pro nás 
bylo tentokrát zcela zasloužené. Další utkání nás čeká na domácím pažitu a soupeřem 
nám bude tým ze Svaté Máří, aktuálně poslední tým tabulky. 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA DUB

FOTOATELIÉR SEIDEL

Dne 2. května jsme s našimi žáky navštívili Fotoateliér Seidl v Českém Krumlově. 
Děti zde mohly nahlédnout do procesu vyvolávání fotografií, tak jak probíhal na 
přelomu 19. a 20. století. Čekala je také prohlídka historických fotoaparátů a dalších 
přístrojů používaných při vyvolávání fotografií, nechyběla ukázka dobových hraček, 
ale i možnost prohlédnout si vyvolané snímky  z bohatého archivu slavného rodu 
Seidelových. Součástí bylo i samotné fotografování v historických kostýmech v 
dobovém stylu. Fotografii pak dostal každý žák či žačka na památku.
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My předškoláčci jsme využili možnost 
přidat se ke školákům a udělali jsme si výlet 
do Českého Krumlova. Tam jsme se vydali 
na výlet po vlastní ose. Celé dopoledne 
jsme strávili na venkovním hřišti a nejvíc se 
nám líbila průlezka ve tvaru pyramidy. Paní 
učitelka byla lehce vystrašená, ale my jsme 
průlezku zvládali naprosto s přehledem . 
Výlet jsme zakončili výbornou zmrzlinou 
na břehu Vltavy. Parádně jsme si to užili.

PLAVECKÝ VÝCVIK

I tento rok jsme zahájili plavecký výcvik, kterého se zúčastňují naši předškoláci a školní 
děti. Učíme se plavat a zlepšovat své plavecké dovednosti. Výuka probíhá pod vedením 
kvalifikovaných instruktorů v krytém plaveckém bazénu v Prachaticích.

PRINCEZNY A LOUPEŽNÍCI ROZDÁVALI 
RADOST

O tom, že láska hory přenáší a dokáže 
napravit kdejakého loupežníka se 
přesvědčili všichni senioři, kteří přijali 
pozvání do místního KD Dub v pátek 23. 
května. S bandou loupežníků, rozuměj 
naši žáci školáci, si hravě poradily a svoji 
krásou je okouzlily naše spanilé princezny, 
tedy žačky školačky. Dubští loupežníci 
podlehli jejich kráse a na závěr byla svatba, 
samozřejmě jen ta pohádková písničková. 
Vystoupení našich dětí pokračovalo malým 

tanečním vystoupením a recitačním 
pásmem. Věříme, že jsme všem, kteří 
přišli, vykouzlili alespoň malý úsměv na 
tváři. 

WELLNESS DAY

Druhou neděli v květnu slavily všechny 
naše maminky svátek, a tak jsme jim i u 
nás připravili příjemné překvapení. Děti 
si nacvičily krátké vystoupení a měly 
připravený dáreček. Společně si potom 
vyrobily rámeček na fotografii a vonnou sůl 
do koupele. Děti své maminky česaly, líčily, 
prováděly relaxační masáž rukou, lakovaly 
nehty. S takto upravenými maminkami se 
děti vyfotily v připraveném fotokoutku. 
Potom už na ně čekalo občerstvení, také 
připravené dětmi - kanapky s ředkvičkovou 
pomazánkou, slané tyčinky, ovoce a 
zelenina, minidortíčky, kokosové a kakaové 
kuličky a další. Moc jsme si společně užili 
celé odpoledne.

A ještě jedna akce pro nás byla velice 
zajímavá. A to byl 20. května SVĚTOVÝ DEN 
VČEL. Dozvěděli jsme se plno zajímavých 
informací  o vývoji a životě včel, o tom, 
jak jsou včely pro nás důležité, jak dlouho 
trvá včelám, než vyrobí jednu lžičku medu 
a spoustu dalšího. Na školní zahradě 
pro ně pěstujeme kytičky a pro včelky 
samotářky (nejen pro ně) připravujeme 
hmyzí domeček. 
A teď už se těšíme na červen - hádejte 
proč? Mezinárodní den dětííííííííííí 
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STROOM DUB 

MÁJKA

Tento rok se klienti našeho centra dočkali jedinečné Májky, která byla slavnostně 
postavena přímo v areálu centra. Oslava tohoto tradičního svátku probíhala v uzavřeném 
kruhu, což také přispělo k příjemné a rodinné atmosféře.
Společně jsme si vyrobili krásné ozdoby, které byly umístěny na májce, a následně ji 
sami upevnili do země. Různé květinové dekorace, které si klienti připravili, dodaly 
celému dni barevnost a radost. 
Kromě toho všeho nechyběly ani klobásy, které si také klienti náramně užili. Celý den byl 
naplněn smíchem, dobrým jídlem a příjemným klábosením mezi všemi zúčastněnými.
Májka je nejen symbolem jara, ale také symbolem pohody a sounáležitosti, které naši 
klienti v centru zažívají.

EXKURZE K HASIČŮM

V květnu jsme měli možnost vyrazit na 
skvělou exkurzi k dobrovolným hasičům 
v Drahonicích. Celý den byl nejen poučný, 
ale také zábavný.
Po přivítání a úvodní prezentaci jsme se 
vydali na prohlídku hasičárny, kde nám 
pan hasič ukázal všechno vybavení, vozidla 
i techniku, která se používá při zásazích. 
Celý výlet byl perfektní příležitostí k tomu, 
abychom se dozvěděli něco nového o práci 
hasičů. 

DIVADELNÍ SPOLEK STROMÁCI OPĚT NA PRKNECH

Divadelní spolek našeho centra opět přinesl radost a zážitek na jeviště v ZUŠ Netolice. 
Tentokrát jsme připravili dvě nová vystoupení pro žáky II. stupně základní školy Netolice 
a druhé pro veřejnost. 
Klienti centra si užili chvíle slávy na jevišti a byli nadšeni z reakce mladých diváků, kteří 
opravdu ocenili jejich herecké výkony.
Tato vystoupení jsou pro nás nejen příležitostí ukázat talent a kreativitu, ale také způsob, 
jak posílit sebevědomí našich klientů. Opět se nám potvrdilo, jak důležité je být součástí 
komunity a sdílet radost prostřednictvím umění.
Děkujeme všem, kteří nás podporují a podpořili.
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SDH DUB 

K ŽIVOTNÍMU JUBILEU PŘEJEME:

Rejžek Miloslav (65)
Bartizalová Štěpánka (50)
Hynek Pavel (50)

Oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti
a ještě mnoho krásných let života

BLAHOPŘEJEME

Náš sbor se zúčastnil okrskové soutěže 
v požárním útoku, která se konala v sobotu 
17. 5. 2025, tentokrát na hřišti TJ ve 
Strunkovicích nad Blanicí. Nástup sborů byl 
v 12:30 hodin, kde nastoupilo 10 družstev 
mužů, 3 družstva žen a 1 družstvo mladých 
hasičů z SDH Dub. Každé družstvo dospělých 
mělo možnost dvou pokusů. Jako první 
nastoupila družstva mužů v kategorii „Muži II.“ 
poté v kategorii „Muži I.“. Letos se nám podařilo 
sestavit i družstvo mladších v kategorii „Muži 
I.“ To získalo 3. místo a odvezlo si bronzový 
pohárek. „Muži II.“ bohužel získalo bramborový 
diplom za poslední 4. místo. Někdy i technika 
selhává a problémy s nasáváním vody a několik 
dalších zádrhelů musely být vyřešeny výměnou 
požární stříkačky. Po odběhnutí exhibičního 
požárního útoku veteránů z Protivce a Šipouna 
pak přišla na řadu družstva žen. Po úpravě dráhy 
nastoupilo dubské družstvo v kategorii „Ženy 
I.“, které se svým časem nestačilo na družstva 
žen z SDH Javornice a Protivce, odvezlo si tak 
domů pohárek bronzový. Poté na řadu přišlo 
družstvo dubských mladých hasičů. Tradiční 
ukázka bezchybného požárního útoku sklidila 
velký potlesk členů sborů a diváků. Děti za to 
dostaly z rukou starosty okrsku p. Jaroslava 
Chána krásné minipohárky.

SDH DUB – OKRSKOVÁ SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM SPORTU

SDH DUB - DĚTSKÝ DEN

Opět po roce v sobotu 31. května náš hasičský sbor ve spolupráci s Úřadem Městyse 
Dub a mysliveckým spolkem Dub-Javornice pořádal akci „Dětský den“. I letos jsme si 
s dětmi užili krásné a teplé sobotní odpoledne. Pro děti jsme připravili mnoho her (ně-
které nové) a samozřejmostí byla i střelnice a skákací hrad. Každý, kdo úspěšně splnil 
všechna očíslovaná pole s herními úkoly, byl tradičně odměněn pytlíkem plným slad-
kostí. Sešlo se opravdu mnoho dětí a rodičů. Samozřejmě nechybělo ani občerstvení  
- chutné párky v rohlíku. Ke konci akce pak „pršely“ další hromady bonbónů z balkonu 
šaten TJ a nad hlavami nám proletěla i trojice letadel z AK Strunkovice. Další akci pro 
děti „Loučení s prázdninami“ pořádá SDH Dub v sobotu 30. 8. 2025. Děkujeme, že se 
námi pořádaných akcí účastníte ve velkém počtu a dáváte nám tím najevo, že je nedě-
láme pro děti zbytečně ! Budeme se na Vás těšit i příště !

Za SDH Dub Pavel Skopec
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